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Κανονικά σε όλους τους Αγιασμούς η δημοτική αρχή
Πυλαίας-Χορτιάτη
 11 Σεπτεμβρίου 2012

Κανονικά θα εκπροσωπηθεί στα

σχολεία όλου του δήμου, και βεβαίως

και στο Ασβεστοχώρι η δημοτική αρχή

μαζί με τους γονείς, τους μαθητές και

τους εκπαιδευτικούς στον Αγιασμό των

σχολικών μας μονάδων .

Ταυτόχρονα το δρόμο του για τη

δικαιοσύνη παίρνει το ψευδές, συκοφαντικό και δυσφημιστικό κείμενο του κ. Γιάννη Γαρυφάλλου που θέλησε για

τους δικούς του προσωπικούς λόγους να κηρύξει  « ανεπιθύμητη» ( sic) μια νόμιμα και δημοκρατικά εκλεγμένη

δημοτική αρχή στην τελετή Αγιασμού των σχολείων της.

Από  το Γραφείο Τύπου του δήμου λάβαμε την ακόλουθη ανακοίνωση: 

 

Τα ψέματα   του κ. Γαρυφάλλου στην επιστολή του είναι τόσο προφανή που δε θα άξιζε να διαψευστούν αν δεν

αφορούσαν σε ένα τόσο ευαίσθητο θέμα. Δε χρειάζεται παρά μόνο να διαβάσει κάποιος την απαντητική

επιστολή της κατασκευάστριας κοινοπραξίας (σας στέλνουμε σχετικό αντίγραφο) για να αντιληφθεί τη σωρεία

ψεμάτων και συκοφαντιών  του κ. Γαρυφάλλου.

  Ψέμα Πρώτο :  Η   αμφισβήτηση και οι «σκιές» σε βάρος της δημοτικής αρχής  για το που δαπανήθηκαν τα

χρήματα που εισπράχθηκαν από το ειδικό τέλος για τα σχολεία. Γνωρίζει άριστα από ενημέρωση μας πως

σήμερα στον ειδικό αυτό λογαριασμό του δήμου με αριθμό 5227055298541 της Τράπεζας Πειραιώς, υπάρχει

κατατιθέμενο το πόσο των 557.930,98 €, που προορίζεται αποκλειστικά και ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ και
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το οποίο διαχειριζόμαστε με απόλυτη διαφάνεια. Όπως προκύπτει και από την επιστολή της κοινοπραξίας ήδη

με το 315Α/06-06-2012  ένταλμα πληρώθηκε μέρος των εργασιών του εργολάβου ποσού 66.729,19 ευρώ ενώ

ενδεικτικό της γραφειοκρατίας είναι πως ενώ το ποσό  εκταμιεύθηκε από το δήμο στις 6 Ιουνίου 2012, ο

εργολάβος το εισέπραξε από την Περιφέρεια στις 20 Ιουλίου 2012, δηλαδή ενάμιση μήνα αργότερα.

  Ψέμα Δεύτερο : Η πρόθεση να δημιουργήσει την εντύπωση απραξίας και καθυστέρησης, κατηγορώντας τη

δημοτική αρχή πως το σχολείο παραμένει γιαπί από τον περασμένο Σεπτέμβριο του 2011, ενώ γνωρίζει 

άριστα   πως η προγραμματική σύμβαση δήμου και περιφέρειας για την αποπεράτωση του σχολείου εγκρίθηκε

από το Ελεγκτικό Συνέδριο και στη συνέχεια υπογράφηκε μόλις στις 9/4/2012 οπότε άρχισε και η υποχρέωση 

εκταμίευσης των χρημάτων και συνέχισης των εργασιών  άρα και η ανάμειξη του δήμου μας στην εργολαβία

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

  Ψέμα Τρίτο :  Η  απαίτηση του για την «…επείγουσα επανέναρξη των εργασιών….»  όταν γνωρίζει άριστα, 

πως η κατασκευάστρια κοινοπραξία έχει εγκατασταθεί στο έργο ήδη  από  23/7/2012 και εκτελούσε εργασίες

και εντός του καλοκαιριού, εργασίες μάλιστα που αναλυτικά περιγράφει στη σχετική της επιστολή.  Πρόκειται

προφανώς για το διάστημα που ο κ. Γαρυφάλλου έκανε τις διακοπές του και δεν έκανε έστω και μια φορά τον

κόπο να περάσει από το σχολείο για να δει την πρόοδο των εργασιών. Για τι αν το έπραττε θα μας έβλεπε

όλους εκεί. Θα ήταν λοιπόν συνετό για το ίδιο, πριν προβεί στο συκοφαντικό του έργο να επισκέπτονταν  το

ΜΟΝΟ σχολείο στο νομό Θεσσαλονίκης που κατασκευάζεται και να ενημερώνονταν για την πορεία των

εργασιών του. 

 

Θεωρούμε πως δεν χρειάζεται  κάτι περισσότερο για να γίνει κατανοητό το μέγεθος του ψέματος. Η αλήθεια

παραμένει πως το νέο σχολείο χτίζεται    και  θα παραδοθεί σε λίγο καιρό στα παιδιά μας. Παρά την

αντίδραση  του κ. Γαρυφάλλου που πολέμησε προσωπικά κάθε προσπάθεια ολοκλήρωσής του, με τον

χειρότερο τρόπο. Με τη συμπεριφορά του   κατέστησε τον ίδιο του τον εαυτό ανεπιθύμητο στην τελετή

εγκαινίων του πιο μεγάλου και σύγχρονου σχολείου του δήμου μας.  Αν μετά από όλα αυτά έχει  ο ίδιος

υπόλοιπο αξιοπρέπειας, θα πρέπει να ντραπεί να εμφανιστεί σε αυτή τη γιορτή της εκπαίδευσης των παιδιών

μας .  

Εμείς θα είμαστε εκεί παρόντες και περήφανοι για το χρέος μας προς τα παιδιά μας. Και μαζί μας θα έχουμε

όλη την εκπαιδευτική και μαθητική κοινότητα, τους  γονείς και τους συμπολίτες μας οι οποίοι με τη στάση τους

στήριξαν την ολοκλήρωση αυτού του μεγάλου έργου.     

Θα είμαστε επίσης αυτονόητα παρόντες στον Αγιασμό κάθε σχολείου του δήμου μας.  Όπως μας επιβάλλει ο

θεσμικός μας ρόλος αλλά και η αγάπη μας στην εκπαιδευτική μας κοινότητα. Με την περηφάνια πως τα

σχολεία μας και τα παιδιά μας βρίσκονται στην πρώτη προτεραιότητα από όλα τα έργα που σαν δημοτική

αρχή καλούμαστε να υλοποιήσουμε σε αυτές τις δύσκολες για τη χώρα μας συνθήκες.

Το κείμενο του κ. Γαρυφάλλου θα λάβει την ίδια θέση που έχουν λάβει κατά καιρούς ανάλογα συκοφαντικά

κείμενα και τα πρόσωπά τους. Την καταδίκη στη συνείδηση των πολιτών και την παραπομπή του στη

Δικαιοσύνη.  

Το «εργαστήριο ζωής»

έσωσε Εβραίους

Δούλευε «κάτω από τη μύτη» της

Γκεστάπο για τη φυγάδευση από το

γκέτο Εβραίων της ...
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